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I.

" JÁ JSEM". 

Já Jsem Život. Žiji ve všech tělech a neustále je inspiruji k naplnění Mé 
Vůle. Inspiruji napsání tohoto poselství, které je pro ty, kteří ho mohou při-
jmout. Znám všechna tajemství. To, co jsem ukázal v tomto souboru, má 
skrytý nebo-li vlastní význam pro každého čtenáře. Pokud si vaše vnitřní 
srdce nevšimne nádherných pravd psaného, ujistěte se, jestli váš mozek ro-
zuměl významu. 

Nemyslete si, že Slovo Života není zajímavé. Třese se vaše tělo při dotyku 
toho, co je Nebeské? Teče vaše krev rychleji a z vašich očí tryskají slzy, 
když vás oživí pozemské dojmy, o co hlubší a mocnější budou proudy, kte-
ré se dějí, když položím ruku na vaše srdce? 

Nebojte se slov Života! Zbavuje vás pocitu samolibosti, ničí vás, vaše 
samolibost vám ukáže, že jste Mě po celou dobu nevědomky zavrhovali a 
pokoří vás, abyste byli zničení v prach. Strach je nedostatek důvěry. Pokud
Mi nevěříte, komu budete věřit? Chcete věřit svému otci, matce, bratrovi 
nebo sestře? Koneckonců, někdy se vám zdá, že jsou všichni sobečtí; ale 
vězte, že stále dělají jen Mou vůli. Všimli jste si, že zradili vaši důvěru, že 
od vás očekávají něco, co jim nemůžete dát? Neobviňujte je! Pouze Mi po-
máhají přivést vás zcela oddaného Mně. 

Nemusíš Mě uctívat, protože ve tvém srdci je to, co je se Mnou ZA-
JEDNO. Ale pokud upřímně uctíváš boha nebo božského člověka, nebo 
něco nebeského, pozemského nebo pekelného, pak nevědomky uctíváš 
pouze Mne. Máš ideál? Tím jsem Já. Máš nějakou lásku? Tou jsem Já. 

Nemusíte věřit Slovu Života, ale musíte cítit ve svém srdci Mou Přítom-
nost. Dal jsem vám mozek ptát se, analyzovat a popírat. Nebojte se ho po-
užít! Nebojte se rozebírat, ano, dokonce popřít.
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Zde se dočtete, že jsem Všemohoucí a že vždy konám svou Vůli. Kéž máte
v úmyslu proniknout do Svatých Mysterii Mého Zjevení, nebo pokud po-
sloucháte další popud, odmítáte a přehlížíte Mé poselství, víte, že oba po-
pudy pocházejí ode Mne a že jsou k vám vysílány, aby vás mohli při-
tahovat k tomu, co se vám zdá nejlepší. 

Pokud si myslíte, že táto kniha není Mnou inspirovaná, pak si můžete být 
jisti, že to pro vás neznamená nic autoritativního, ale jen to za co ji přesně 
považujete. 

Pokud se budete pohoršovat nad tím, že si nárokují autoritou nad vším, co 
se děje, Vězte, že takový přestupek je božský a že jsem vám ho vložil do 
srdce, abych vykonal Svou Vůli. Dělám všechny věci dobře a bylo by dob-
ré, kdybyste tuto knihu nepřijali jako od nějaké autority; za autoritu pova-
žujte pouze způsob, jakým Můj Hlas mluví ve vašem srdci. 

Ve všech spisech a přednáškách jakéhokoli jazyka je pouze slyšet Můj 
Hlas. To, co vás nevyzve, není vůbec Můj Hlas; Moje je jen jediná věc, 
která vás nabádá, abyste odolávali nebo se podrobili. 

Žiji a Miluji ve vašem těle. Pokud řeknete „Jsem“ nebo „Miluji“, pak  
jsem to Já, kdo mluví. Pokud řeknete „mám“ nebo „potřebuji“ nebo: „vě-
řím“; pak je to sobectví, které mluví samo za sebe. Sobectví musí však se 
vším svým majetkem, se svými nároky a předpoklady zemřít, ale JÁ 
JSEM Navždy, Nesmrtelný. 

Máš tělo, ale nejsi svým tělem. Jsi si vědom své vlastní existence, ale nejsi
svým vědomím. Nejsi tělo, nejsi vědomí. Tak co jsi? nemůžeš říct, co jsi. 
Ale teď ti ukážu První Mystérium. Ty jsi Já, Já sám. Jsi se Mnou Za-
jedno.

Ano, ty jsi Bůh bohů, stvořitel světů, počátek a konec, všemohoucnost, 
trojjediná sláva, Život, Pravda a Láska, že jsi jim požehnaně dovolil, aby 
se tvé tělo stalo jejích příbytkem. Tvé tělo, je Můj Chrám, kde přebývám a 
kterým vyjadřuji Svou Vůli. 
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Ve vhodnou dobu pocítíš všudypřítomnost: „Jsem“ a „Miluji“ ve tvém 
srdci. Pak poznáš, že jsi Můj, že tvá ústa vyslovují Má slova, že tvoje srdce
bije na Božský podnět, že Já žiji v tobě. 

Možná si teď pomyslíte, že jste samostatná duše, ale pak uvidíte ve svém 
srdci otevřená nebesa a uvidíte, že Jsem pouze Já a že kromě Mě není 
žádná jiná duše ani duch. 

Říkáte:

„Není nikdo kromě Boha? Tak co jsem tedy já? "Nebudete takto mluvit 
později, protože tato záhada vám bude odhalena." 

K
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II.

„VŠE JE DOBRÉ.“

Zdokonalil jsem tvé tělo zvláštním způsobem, aby se stalo Mým vhodným 
domovem. Řady generací těla postupně posílily systém těla, takže tvé tělo 
si nyní mohlo uvědomit Mou Přítomnost. Tvému současnému zdokonalení
předcházela řada těl, z nichž každé nějakým způsobem posílilo tělesný 
systém a bojovalo se slabostí. To se stalo až do současnosti, když Mě při-
jmeš, umožním tvému tělu realizovat Mou Přítomnost. 

Vedl jsem tě zvláštním způsobem, s využitím každého vhodného vlivu k 
vývoji takových těl, která by se jen dovolávala Mé Vůle a podrobila se. 
Neboť kdybych tvé srdce nezatvrdil k bědování utlačováním a kdybych ti 
nedovolil být pokoušen a hřešit (jak jsi si myslel) a kdybych tě nekrmil ot-
ráveným ovocem zakázaného stromu zvaného „poznání dobra a zla“? 
Ano, to vše jsem udělal, aby se kultivovaly vlastnosti ve formách a or-
gánech tělesných schránek, které by je pro tento jed znepřístupnily. 

Falešné „poznání dobra a zla“ po léta otravovalo krev Mého lidstva, Má 
těla. Ale vám, kteří se můžete probudit ze snu o zlu způsobeném tímto je-
dem, má být odhaleno Druhé Mystérium. Slova Druhého Mystéria jsou 
známá a mnozí je používají ke konání zázraků; ale proto byste je neměli 
lehce minout. Ačkoli mnozí uzdravovali různé nemoci těmito slovy a 
přesto nikdy neznali jejich pravý význam, píšu vám do srdce tato slova: 
„Vše je dobré!“ A to je Druhé Mystérium. Říkáte, že v tom není žádná zá-
hada? Když poznáte, že je Vše dobré, poznáte Mě. 

Jsem Bůh. Žiji ve všech tělech a jsem Všudypřítomný. Nenajdete žádné 
takzvané špatné místo, abych tam nebyl. Já a jen Já jsem tam a zdokonaluji
svá těla jiným způsobem. Žiji v každém podnětu, nepodléhám žádnému 
pravidlu. Myslíte si, že se podřizuji nějakému pravidlu nebo ideálu, nebo 
že kráčím pod praporem? Že musím konat vůli podle vzoru, který jsem pro
vás stanovil? 
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Vložil jsem do vaší mysli vzor myšlenky, podle které odsuzujete Můj 
Život v jiném těle. Ano, volám všemi svými hlasy, abych přiměl každé tělo
poslouchat různými způsoby, protože všechna těla poslouchají Mou Vůli. 
Pokud budete sledovat Mé Dílo, které uráží váš mentální ideál a smysl pro 
poslušnost, řeknete ve svém srdci: „To nemůže být Boží vůle,“ nebo řekne-
te: „Pokud je to Boží vůle, pak neexistuje žádný Bůh pro mě." 

Za těchto okolností se ti daří ještě dobře, proto věz, že jsem to Já, který v 
tobě žije, a který ti řekl tato slova. Dokud nebudeš připraveny žít vědomě, 
jako Já, zatím je dobré, když se přizpůsobíš svému ideálu tak, jak jsi si ho 
vytvořil pro sebe. Dokud nebudeš inspirován Inspirací a Láskou, zatím je 
dobré, když jsi stimulován sobectvím a touhami. 

Pokud ve svém srdci nastavíte jakékoli pravidlo pro své bližní, chcete, aby 
se stali, jak tomu říkáte, „dobrými“ a přizpůsobili se vaši myšlence 
„správnosti nebo povinnosti“, nebo pokud jim předepíšete, jak by měli 
jednat, pak pozorujte Mé skutky, i když někdy pochybujete: „Může to být 
Božská Vůle?“ 

Nemám žádná přání. Ale vám, dokud nebudete připraveni na Mou bla-
ženost, nabízím všechna přání, která je forma vašeho ducha schopna při-
jmout. Pokud si přejete pro sebe nebo pro ostatní nebo pro vás veškerý 
majetek, důležitost nebo „to, aby ostatní byli dobří“, v každém případě 
vám vštěpují tyto touhy; chci, aby vaše tělo získalo sílu, aby vyjádřilo tu 
Radost ze života, kterou JÁ JSEM a která je nad přáním. 

Ospravedlňují všechny věci. Ať si všichni, kdo používají posvátná slova 
„Vše je dobré“, kterými mnozí uzdravují, uvědomují, že tato slova 
ospravedlňují každé jedno tělo a skutek. Já Jsem Pravda. Neexistuje 
žádná jiná pravda, jenom to, co Je: všechno, co Je, je Pravda. 

Říká vám Vaše svědomí, abyste udělali to a tamto nechali. To jsem vás in-
spiroval Já. Vložil jsem do vás svědomí, které rozhoduje o všem, co forma 
vašeho ducha může přijmout. 
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Odhaluji vám jeho účel a v případě potřeby si všimnete Mého účelu nejen 
v tom, že vám vštěpím svědomí, ale také v tom, že vštípím každému své-
mu tělu jiné, jiné svědomí. Zdokonaluji orgány vašeho ducha a těla, aby 
mohly vyjádřit Moji Radost. 

Tělo tvého ducha, kterým později vyjádřím Mou Svobodu, se však dá nej-
lépe zdokonalit bojem proti otroctví; proto jsem tě vydal na nejvyšší pří-
pustnou hranici v zotročení vědomí. 

Protože tělo tvého ducha, kterým později vyjádřím Mé láskyplné Vědomí 
lze nejlépe zdokonalit omezujícím sobectvím, vložil jsem do tebe všechno 
sobectví, jaké jen můžeš snést, vypracovat je, abys mohl být úplně Mým a 
zcela ovládl dech Mé Inspirace. Říkám ti, že je dobré, když jsi pod nadvlá-
dou sobectví a touhy, dokud tvůj duch nevyroste a neuvědomí si Mě, aby v
tobě mohla vládnout Inspirace a Láska. 

K
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III.

„ZDRAVÍ.“

Tvé tělo je Můj příbytek. Možná trpí bolestí, utrpením a nehodami? Takže 
věz, že to vše slouží sobectví a touhám. V tom spočívá Třetí Mystérium. 
Stejně jako inspirace je vyšší než sobectví a láska než touha, tak je i Moje 
Vůle vyšší než cokoli, co se zdá, že poškozuje některá Má těla. 

Je vhodné, aby vaše tělo zažilo vše, s čím se může setkat, a když bude vy-
sloveno inspirační slovo a tělo je uzdraveno, abyste mohli vyjádřit Mé 
Dokonalé Zdraví. 

Po generace jsem vytvářel vaše těla, a tím jsem budoval jejích tvar, systém
a přirozenost tak, aby na ně mohly mít vliv pouze ty věci, pro které jsou 
vhodné, tělo může cítit jen to, co slouží vzrůstu jeho síly. 

Říkáte: Může to platit i pro umírání? Ano, to platí i pro umírání, to ještě 
uvidíte. Ale vy neumíráte a tato zpráva je pro vás. Chcete odmítnout tuto 
otázku ve víře, že se týká ostatních, a kromě toho víte, že jsem vám dal 
dostatek moudrosti pro váš život, takže pokud pochopíte sami sebe, uzná-
te, že je nejlepší nechat péči o jiné Mě. 

Zdokonalil jsem váš organizmus do té míry, že nervová síla účinkovala na 
vaše tělo a tuto nervovou sílu ve vašem těle jsem vyvinul tak, aby poslou-
chala Mou Vůli. 

Ať se podvolíte Mé Vůli, nebo ne, buďte si jistí, že Má Vůle je  rea-
lizovaná ve vašem těle; ale pokud se Mi poddáte, stane se vaše tělo harmo-
nickým nástrojem Mé Inspirace a Lásky. To je Uzdravení, Třetí Mystéri-
um.
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A vám, kteří se ještě nemůžete odevzdat, protože jsem ještě vaše tělo  ne-
zdokonalil do takové míry, hlásám vám toto poselství: že všechny pravo-
moci se podřizují Slovu Inspirace z úst, k druhým pronesené. Slovo Inspi-
race je tak mocné, že i obvyklá forma slova, opakovaná těmi, kteří Mě 
znají, vykoná mnoho úžasných činů. 

Možná jsem nespravedlivý, že urychluji vývoj určitých orgánů, aby při-
nesli ovoce dříve než ostatní? Což nedávám ostružině dříve v létě dozrát 
než broskvi? Proto vám říkám, že Má těla, která jsou oddaná Mně a jsou si
vědomá, že dělají Mou Vůli, připomínají pokornou ostružinu, ale vy, kteří, 
když čtete tento text, opovrhujete ním, nebo to považujete za otroctví, při-
pomínáte broskve, které později dozrávají v nádherně hojnosti, která není 
udělená na menší, rychle zrající plody. 

Nejsem snad schopen odpovědět na všechny otázky, které jsem vám vložil 
do mysli? A jak je to s těly, které zemřeli? 

Určitě jsem schopen odpovědět na všechny podrobnosti a odhalit vám 
všechna tajemství. Toto Třetí Mystérium se však týká pouze vás, další vám
v pravý čas odhalím. 

K
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IV.

„UZDRAVOVÁNÍ BLIŽNÍCH.“

Vy, kterým uděluji Čtvrté Mystérium, nejste požehnanější než druzí. Vaši-
mi těly vyzařuji Svou Slávu a přenáším životní sílu na jiná těla. Vaší myslí 
účinně povzbuzuji mysl a činy jiných těl a působím na ně Svou Vůli,   aby 
dozráli pro velké účely. Vy kteří jste obdaření Čtvrtým Mystériem, darem 
uzdravování ostatních, nejste o nic lepší a pokud jste šťastnější, není vaše 
štěstí důležitější jejich neštěstí. 

Pro vás, majitele klíče Čtvrtého Mystéria, jsem připravil těla, abyste jím 
sloužili. Jiní, z vás nezralí, čekají na vaši pomoc. Ale dokud ode Mě neob-
držíte Moc Uzdravovat a jistotu, že budete vědět, že JÁ JSEM ve vás a vy 
ve Mě, dokud neřeknete „Miluji“ a víte, že to JÁ JSEM ve vašem těle, kdo
to říká, zatím jste jen imitátor Mé Léčivé Moci. 

Dokud Mě neznáš, je dobré když napodobuješ to, o čem si myslíš, že jsem 
to Já. Pokud tomu tak vždy je, je to dobře, a pokud tomu tak není - taky 
dobře. Vždycky dělám Svou Vůli ve tvém těle. 

Uvidíš Moji Slávu, až budou tvé oči dostatečně silné, aby snesly toto Svět-
lo. 

Řeknete:

„Takže toto všechno dělá Bůh a já nedělám Nic? "

Ano, Já dělám všechno, vy prostě musíte jen být a růst tak, jak to považuji 
za vhodné. 
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Když se už nebudete moci udržet jako jednotlivec, vzdáte se Mě a Já pou-
žiji vaše tělo k vyzařování Mé Lásky k ostatním. 

Pokud chcete na kterékoli tělo vyvinout Mou Léčivou Moc, musíte je 
něžně, bez žádosti milovat. Mnohým proklamuji něžnou lásku s žádostí. 
Posílám takovou zprávu o lásce dívce nebo jinochu a je spojena s potě-
šením, které je předzvěstí Mé Radosti. Ale bude vám ukázaná něžnější 
Láska: bez žádosti, ano, dokonce i bez opětování lásky, pokud to již vyvo-
lává tento stupeň něhy, ke kterému mnohé vedu, v srdci vyšší rozkoš, k ja-
kým výšinám blaha povstane ten, kterému dávám Vyzařovat Svou Doko-
nalou Lásku? 

Každé vyzařování Mé Lásky je Léčivou Moci, která proniká dovnitř do 
nejhlubšího nitra, což dává vzniknout nové a lahodné Životní Síle. 

Čekám, až budu moci použít vaše tělo k vyzařování Mé Lásky a Života, 
čekám, až se zřeknete svého takzvaného „poznání dobra a zla“, dokud Mě
nebudete zcela oddáni. 

K
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V.

„ČISTOTA.“

Jsem čistý. Pro Mě jsou všechny věci čisté. Vidím nejen to, co se zdá  ne-
čisté a samo o sobě vyvolává myšlenku nečistoty, no vidím i nejvnitřnější 
myšlenku srdce. Což Mé oči nejsou příliš jasné, než aby mohli vidět nečis-
toty? A je tu něco, co bych snad neviděl? 

Proto vám odhaluji Páté Mystérium, Mystérium Čistoty. Každému dávám 
ze Své Čistoty tolik, kolik může přijmout, pokud ještě neznáte Moji Čisto-
tu, proto se musíte řídit dávkou, která vám byla podána. Je pro vás dobré, 
pokud budete čistý tak, jak podle vaší představy mate být, dokud vám ne-
odhalím toto tajemství. 

Žádný obřad nemůže způsobit, že se stane to, co je sobecké, nesobeckým, 
pokud existuje nějaké zištné přivlastnění si bližního, pak, i když je to 
provedeno se souhlasem světa, zůstává stejně sobecké. 

Toto je Páté Mystérium. Nedávám vám rozkazy, ale vedu vás od menšího 
potěšení k většímu. Pokud vám působí potěšení někoho udržet v jeho otro-
ctví - dobře. Pokud vám působí potěšení získat lásku pro sebe od bližního -
dobře. Ačkoli v tom najdete potěšení, pokud ukládáte ostatním závazek, 
který sami nesplníte - dobře. Ale slyšte Můj Hlas, který vás od  tohoto po-
těšení odvolává. 

Tvé tělo je Můj Chrám, nemám způsobit, aby plálo ohněm Mé Slávy? 
Myslíš si, že bez tvé pomoci nejsem schopen je udržovat v čistotě? Ano, 
jsem toho schopen a poznáš proto Mé Mystérium Čistoty. Bojuj, jak chceš,
proti tomu, co považuješ za nečisté. Tvůj boj není marný, neboť se stane 
silou tvého zraku, abys nebyl oslepen, až ti ukážu, že všechny věci jsou 
čisté. 
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To, co se vám zdá nečisté, není něžná láska mezi mužem a ženou, ja-
kýmkoli způsobem a kdekoli projevovaná. Ale „požitek“ je pro vás "Ne-
čistý". Dokonce i něžná, nežádostivá láska se vám nezdá nečistá. 

Nic nemůže poskvrnit čistotu těla, ve kterém JÁ JSEM. Nebojte se tedy ni-
čeho, co by vám mohlo vstoupit do mysli zvenčí, protože JÁ JSEM uvnitř. 

Někdo vás varoval, abyste se zdrželi určitých myšlenek, a nedovolili si 
určité skutky? Dokud se vám sám neobjevím, buďte opatrný na varovný 
hlas, protože tito, jsou také Mými pomocníky, poslal jsem vám je, abych 
vás povzbudil k boji, dokud neznáte Mé Mystéria. 

Máte na mysli nějaké vzory o čistotě myšlení, činech a svátosti života? Ty 
pocházejí ode Mě a dal jsem je ve vás vznikat, aby jste byli jimi ovliv-
ňováni, a váš vývoj na vyšší stupeň přiveden. Ale nemyslete si, že tyto 
vzory pro někoho platí kromě vás, protože jsem každému vštípil vzor pod-
le jeho potřeby a jeho příklad je pro něj stejně dobrý jako váš pro vás - 
každému své. Pokud by tedy byly vaše vzory naočkovány jiným, bylo by  
to zasahování do jejich vzoru, které jsem jim vštípil. Ale nebojte se budete-
li mít z toho radost, hlásejte své vzory, protože způsobím, že každé takové 
hlásaní, bude pro vás prospěšné. 

Pokud chcete, spojte se s ostatními kvůli sociálním reformám nebo 
změnám. Přiveďte ty, kteří vás urážejí, k vašemu soudu a stíhejte je jakkoli
chcete. Způsobím, že se všechno toto pronásledování a křížová výprava 
stane prostředkem k vykonání Mé Vůle. 

Ale vězte, že ti, které pronásledujete, jsou také služebníky Mé Vůle. 

Vroucně se modlete, pokud chcete, aby pro vás některé okolnosti, které 
jsou nešťastné, změnili se. Pokud to považujete za správné, snažte se o to 
se svými druhy. Buďte na to hrdí, že vládnete za těchto okolností. Se vše-
mi těmito modlitbami a aspiracemi jsem s vámi. 
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Ale vězte, že jsem tyto nešťastné okolnosti vyvolal, abych zkoušel a posi-
loval vaše srdce a srdce všech, kterých se to týká, a to vše, ano, i vaše nej-
větší úzkost bude sloužit vašemu posvěcení. 

To, co považujete za neštěstí svého času, vašeho města, ano, vaše vlastní, 
je určeno Mnou pro váš velký užitek. Ale chci, abyste to udělali a bojovali 
s tím, jako by to byl váš nepřítel, a v tom spočívá, toto Mystérium. 

K
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VI.

„DÁVÁNÍ.“

Šesté Mystérium je Mystériem Dávání. Hle, umístil jsem Své slunce nad 
mraky a světlo, ve kterém žije, je světlo, které samo o sobě vyzařuje. Není 
osvětleno žádným jiným světlem, které by k němu přicházelo, ale jen díky 
jeho vlastnímu světlu vycházejícímu z něj. Tak i Já Jsem ti dal moc vyza-
řovat Mou Lásku, Mé Štěstí, Mé Zdraví, Mé Bohatství, Mojí Životní Sílu a
Mou Moudrost. 

A protože slunce nemůže žít jiným světlem než tím, které vyzařuje, to 
znamená, že vydává, tak není možné, abyste žili v jiném světle než v 
tom, které vyzařujete. 

Nelze přijímat Lásku jako dar zvenčí, stejně jako slunce nemůže přijímat 
Světlo zvenčí.

Všechny věci jdou zevnitř ven. Dal jsem vám je všechny, aby vyzařovali z 
vás. 

Štěstí vás bude vždy doprovázet, stejně jakou měrou je vydáváte. Hledat 
štěstí zvenčí a přitahovat si ho k sobě, znamená ničit ho. Touha dosáhnout 
štěstí zvenčí vyvolává pocit nedostatku štěstí a pouze tento pocit je neštěs-
tí. Všechny věci, které jste k sobě přitáhli, když jich bylo dosaženo, budou 
se jevit jako iluze pouště. 

Snaha získat něco zvenčí se vždy zdá být zklamáním, protože všechny 
skutečnosti vyzařují zevnitř. 
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Zdraví proudí pouze zevnitř. Všechny pokusy o dosažení zdraví zvenčí při-
pomínají snahu slunce: udržet si světlo pro sebe. Takový pokus, i kdyby 
byl úspěšný, by vyústil ve tmu. Když dosáhnete Mého Zdraví, buď tím, že 
budu inspirovat některá ze svých dalších těl, aby toto Zdraví povzbudilo, 
pak Ho najdete jako Zdroj v sobě a ne jako vnější sílu, kterou byste k sobě 
mohli přitahovat.

Dáváte vše, čím jste. Takže pokud nic nedáte, nejste sami nic. Být něčím 
znamená „mít“, a proto vám říkám, že nemáte nic než to, čím jste. Ale vy 
jste Já, Já Sám, a proto máte všechny věci. Toto je Šesté Mystérium.

Moje Bohatství je osvojení si všech věcí.  Nevyužité zlato, není žádné bo-
hatství. Stříbro nebo pozemky, domy nebo šaty, nic není bohatství, pokud 
není použito. Proto říkám, že použití je jediné bohatství. Ten, kdo 
dobrovolně dá trochu stříbrných peněz, je v tu chvíli bohatší, než ten který 
hromadí miliony a nepoužívá je. 

Božský pocit bohatství vychází zevnitř a vyzařuje ven. Externí okolnosti 
jej nemohou ani zvýšit, ani snížit. Ani dluhy a otroctví, ani hromady zlata a
vlády nad ostatními na něj nemají žádný vliv. 

Když se cítíte bohatí, dáváte ten pocit a ochotně dáváte všechno, co vy-
chází z toho pocitu. Ale dávat s určitým záměrem není dobrovolný dar a 
není známkou Mého Vnitřního Bohatství. 

Ať jsou vaše záměry jakékoli, ať se týkají změny životních okolnosti 
bližních pro jejich dobro, podle vašeho názoru, nebo spokojenost těch, kte-
ří vás o něco žádají nebo abyste bližní zavázali s vděčností, nebo abyste 
přijali světské chvály za své vlastní štědrosti je vždy vaším záměrem a 
dáváte dar, aby se vaše vůle mohla naplnit a nejedná se o dobrovolný dar, 
ale o koupí. 
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Ale nezakazuji vám takhle kupčit, protože dokud se nestanete svobodní, 
musíte být vázáni. 

Takže pokud si myslíte, že byste mohli získat lásku od bližních zvenčí, bu-
dete se cítit sami a nemilovaní. 

Pokud si myslíte, že štěstí zůstává ve vnějších věcech, nebo že ho tak lze 
dosáhnout - způsobujete si tím utrpení a neštěstí. Pokud si myslíte, že 
zdraví lze dosáhnout externími prostředky, jako je např. dieta, léky a proto 
se snažíte přinést si zdraví, způsobujete si stavy, kterým říkáte nemoc.

Můj Zákon je pro vás záhadou, protože říkám, že žijete tím, co vyzařujete 
ven a umíráte tím, co k sobě přitahujete, přivoláváte. V tom spočívá tajem-
ství, že přijímání ničí život a dávání život zvyšuje. 

Přiveďte svá utrpení k vám a hle, ztratí sílu ublížit vám. Volejte k sobě 
štěstí a ztratí sílu vás utěšit. Způsobte, aby ostatní trpěli a ono utrpení 
vstoupí do vašeho vlastního srdce, způsobujte štěstí ostatním - zazpívejte 
jim píseň radosti a radost naplní vaše srdce krásou a něhou Mé Lásky. 

Svou vlastní moudrost nedosáhnete, dokud neuslyšíte Můj Hlas mluvicí z 
nitra vašeho srdce navenek. V tu chvíli otevřete ústa, Já budu nimi mluvit a
vy budete žít moudrosti, již dáváte. 

Ale byla to Má Vůle, abyste dlouho hledali Lásku, zkusili jste ji přijmout 
zvenčí a přišlo zklamání. Bylo Mou Vůlí, abyste horlivě hledali štěstí, jen 
abyste se ujistili, že takové hledání bylo jediné neštěstí. A bylo Mou Vůlí, 
že marně hledáte zdraví se všemi vnějšími představami v mysli. A byla to 
Má Vůle, což vás vedlo k myšlence, že získáte bohatství přijímáním. Tak 
jsem vás volal, abyste poznali zklamání a sžírající touhu srdce, abyste 
nemohli zvenčí nic dosáhnout, mimo sebe; a že musíte bojovat, abyste zís-
kali sílu a orgány svého ducha a těla zdokonalit, abyste mohli dokonale vy-
jádřit ze svého nitra Mou Dokonalou Lásku, Mé Dokonalé Štěstí, Moje 
Dokonalé Zdraví, Mou Životní Sílu a Mojí Dokonalou Moudrost. 
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Vezměte svůj dar kamkoli chcete, pokud ho dáte dobrovolně, můžete si ho 
vzít a dát jen sám sobě. Pokud chcete, dávejte, abyste získali požehnání, 
ale vězte tyto dary před Mýma očima nejsou žádné dary. 

Pokud chcete, dejte kazatelům, kteří se na Mou Pravdu dívají z různých 
pozic, kterou považujete za správnou, aby byla podporována, ale vězte ta-
kové dary skutečně propagují jen vaše vlastní záměry a naplnění vaší 
vlastní vůle a už vůbec nejsou darem. Nepotřebuji dary žádného člověka. 

Pokud si myslíte, že se Mi budete líbit, vězte, že už se Mi líbíte, a co mů-
žete udělat, nemůže zničit Mou libost nebo Mou nelibost způsobit. Těšíte 
se Mé veškeré přízní a nechci, abyste pro to něco dělali, aby jste získali 
Mou přízeň. 

Pokud chcete, dávejte lásku v očekávání, že vám bude oplacená, ale vězte, 
že dáte-li to s nějakým úmyslem, že to není láska, ale žádost. Co milujete s
nějakým úmyslem, je pro tuto žádost pro vás pokaženo. Ztratili jste lásku 
všeho, co jste milovali, pokud to byla vaše láska jen žádosti, abyste ji k 
sobě připoutali.

Já Jsem v tobě, vyzařuji z tebe a jsem vše, co je skutečné.

Řeknete: 

„Myslí Bůh mě?“ 

Ano, i vy, kdo čtete, vy, kdo posloucháte. 

Naučte se tedy toto Šesté Mystérium: že žijete jen tím, co vyzařujete.
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VII.

„POKOŘENÍ.“

Sedmé Mystérium je Mystérium Pokoření. Než povzbudím vaše vědomí 
ve vás, nechám vás zápasit s pocitem oddělené existence. Až překonáte po-
cit oddělené existence, pak si Mě můžete uvědomit. A tento boj rozvíjí vě-
domí vaši mysli tak, že se toto vědomí stane pro vás velkou radostí. 

Abyste však překonali svůj pocit samostatné existence, musíte být poko-
řeni. Individualita, která se vám zdá být pouze vaší vlastní, je ve sku-
tečnosti Má, a ne vaše. Pojem zásluhy, který máte, patří jen Mně a ne vám.

Cožpak jsi ode Mě oddělen? 

Věz, že už neexistuje taková osoba jako ty. Uvědom si, že jsem jen Já a Já 
sám, a že oživuji tvé tělo; že všechno co tvé tělo koná, konám Já, Já sám. 
Uvědom si také, že beru všechnu odpovědnost za to, co tvé tělo udělalo, 
dělá, nebo bude dělat, na Sebe sama. 

V jiném věku jsem prokázal toto Mystérium o své odpovědnosti, že učil 
jsem symbolem kříže, že na Sebe beru pocit viny, a že očistil jsem jej na 
kříži; ale dávám vám Mystérium pokory, učím vás, že nejste vůbec nikdo a
že jsem to Já, kdo žije ve vašem těle. 

Nemůžete mít žádnou vinu ani žádné zásluhy. 

To, co si myslíte, že je osobou ve vás, musí protrpět ponížení za po-
nížením, až zemře, uvolní vaše tělo, aby mohlo být používáno Mnou. 
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Mnozí se modlí: „Pane, udělej mě pokorným,“ ale když je Navštívím 
pokořením, nepoznají Mé ruce. 

Pokoření je ta nejtrapnější věc, kterou tvá pýcha může vytrpět; ale musí ji 
vytrpět, než zemře. 

Doufá tvá pýcha, že zachová tvou osobnost? Že si získá přízeň nebo získá 
moc? Doufá, že bude považována za „dobrého“ nebo tak bude žít navždy?
Uvědom si, že neexistuje žádná naděje. V hlubokém ponížení zemře a 
zmizí a budu žít jen JÁ. 

Vaše osobnost si nemůže získat respekt, protože existuje pouze sama o 
sobě, ve své vlastní ješitné představivosti. Ale představivost vaší osobnosti
byla dobrá pro vaše tělo, protože vyvinula vědomí vašeho mozku, který si 
pak uvědomí, že je Já, jedná nekonečná osobnost. 

Myslíte si, že vaše osobnost spočívá ve vašem těle a že je nejdůležitější 
pro něj. Ale pak vám ukážu, že se o vaše tělo starám a že jsem mu dal hrdý
pocit pro osobnost, aby jej rozvíjel, a že pokud vaše tělo bude zdoko-
naleno, že tento hrdý pocit již nebude potřebovat, pak dopustím na vás hlu-
boké ponížení. Pak pyšný pocit osobnosti, pokořen, zahyne. Proto pokud 
vás pokoření postihne, ať se třese vaše osobnost, protože její konec je blíz-
ko; ale ať se raduje vaše tělo, protože jeho vysvobození je na dosah. 

Myslíte si, že chcete udělat něco dobrého, nebo chcete se stát prospěšným 
pro lidstvo? Ale všechna přání, ambice a úsilí jsou výsledkem osobnosti a 
spolu s ní zahynou. Mnozí se modlí: „Pane, pokud mi dáš bohatství, větši-
nu z toho využiji pro dobro ostatních. " 

Což bys Mi opravdu pomohl zlepšit a podpořit lidstvo? Možná víš lépe než
Já, co lidé potřebují, a dal bys jim co zadržuji? Toto přání je prostě tvá 
osobnost, která se ho snaží splnit. Ale ať to zkusí, ať je zklamaná; ať sklízí 
ponížení za všechny své práce, ať pokorně působí na ostatní, protože tak ji 
používám k zdokonalování tvého, dokonce i všech ostatních těl. 
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Toto Sedmé Mystérium je pro tebe obtížné pochopit. Ale když protrpíš 
všechno ponížení, které je pro tebe stále určeno, bude toto učení pro tebe 
radostné. Nebo, hle, budeš prostý arogance a tvé tělo bude jen nástroj Mé 
Radosti. 

Pokud tato slova ještě nemůžete přijmout, je dobré je odmítnout. Vaše sou-
časná hrdost je stejně Moje práce jako vaše ponížení. Pro vaše tělo, i když 
je vystaveno těmto vlivům, je dobré, když pýcha s ambicí a žádostmi je 
ovládá. Jakmile však jejich úkol bude vykonán, odvrhneš je a tvé Vzkří-
šení ze smrti tvé pýchy, mocné, Vyjádří Mne. 

K
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VIII.

„OBNOVENÍ.“

Osmé Mystérium je Mystérium Obnovy. 

Toto Mystérium pro vás nelze dosáhnout ani úsilím, ani studiem, ani vírou;
růst povahy vašeho těla vám je přinese. 

Dokud jste neprotrpěli všech předchozích sedm Mystérií  ve svém těle a 
neuvolnili své tělo, aby je bylo možné ovládat Mnou, dosud toto osmé 
Mystérium ve svém těle nemůžete pocítit. 

V minulosti jsem svým lidem odhalil tajemství plození a manželství a po-
světil fyzické spojení manželů za účelem plození, abych mohl vytvořit po 
řadách pokolení, tělo schopné obrody. 

Pokud jste ve svém těle nezažili prvních sedm Mystérií, pak není Mystéri-
um Obnovy pro vás. Je to pro vás dobré, pokud chcete vytrvale lpět na sta-
rých tajemstvích manželství a plození, vychovávat děti v lásce a něze a po-
svátném, pravdivém a věrném manželském svazku. 

Ale pokud jste Mnou inspirováni a pokud jste odložili všechny touhy, 
strach a žádosti po vaší osobní radosti, jako něco, co již má charakter neo-
důvodněné, pak vám vaše manželství odhalí Svaté Mystérium Obrození. 

V tom spočívá celé tajemství, že vaše tělo, pokud je zcela inspirováno Lás-
kou, bude pravděpodobně si jinak počínat, než tomu bylo dříve, když bylo 
ovládané žádostmi, je-li ovládáno Láskou, bude se snažit jen o radost své-
ho druha a ne jeho vlastní, pak vás posvátná výměna vaší síly nebude vysi-
lovat, ale bude transformována v obnovu mladistvosti. 
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Nezačnete najednou žít život obrození. Vaše tělo se najednou nezmění po 
první inspiraci nezištné Lásky. Často se dostaví starý pocit žádosti, ale 
budu vás více a více inspirovat něžnou trpělivostí se svou Čistou Láskou a 
budete žít plněji Život, který žijí ve vás. 

Možná řeknete: „Můj druh, kterého jsem si vzal, teď není můj ideál.“ Uvi-
díte však, že váš druh je pro vás nejlepší, a že jsem to byl Já sám, kdo pro 
vás vybral tohoto druha, aby vás naučil nezištné Lásce. Budu inspirovat 
vaše srdce Láskou, která nežádá být opětovaná, nepožaduje žádnou 
věrnost, žádnou vzájemnost, žádnou pomoc. A nevlídnost vám dává pří-
ležitost získat jemnou povahu. 

Buďte trpěliví a vězte, že pokud ještě nejste zářícím centrem nesobecké 
Lásky a jemné povahy, že se jím v budoucnu stanete. A proto posílám vám 
zkoušky, abyste se naučili procvičovat vlastnosti, jenž jiným dle vašich do-
mněnek chybí. 

Je pro vás tedy dobré držet se staré svátosti manželství, kdy lpíte na dnech 
vaší touhy a dnech vaší inspirace, protože to bude pro vás zkouška a přesto
radost, a z toho vzroste vaše skutečná síla. 

Ale nepřikazuji vám, abyste poslouchali tato slova, protože Mé poselství 
se týká pouze toho, co můžete přijmout, a pokud nevěříte, že tato slova 
jsou Moje i tak to funguje jakýmkoli způsobem, vždy je to Mé poselství 
pro vás. 

K
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IX.

„SVOBODA.“

Deváté Mystérium je Mystériem Svobody. 

Abych tě připravil na Svobodu, prodal jsem tě do otroctví. Byl jsi zrozen 
otrokem a vychován jako otrok. I když jsi se vzpamatoval  a uvědomil si, 
že jsi otrok,  neosvobodil jsem tě najednou. 

Vedl jsem tě z otroctví do otroctví, abys se nakonec mohl osvobodit. Když 
jsem tě trochu fyzicky uvolnil, svázal jsem znovu tvou mysl. To, co jsi na-
zval svou individualitou, nebylo Svobody schopno. 

Bylo to buď otrok tvých tužeb, nebo to, o čem jsi si myslel, že jsou náhle-
dy ostatních nebo toho, co jsi považoval za své svědomí. 

Prostředí tě vychovalo v určitých návycích jednání a myšlení a ty jsi byl 
otrokem těchto zvyků. I teď jsi spoután určitými okovy, kterým se říká: 
„Touha a ambice.“ 

Zlomil jsi všechny staré okovy, které tě spojovaly s Mými starými 
mystérií. A přesto nejsi svobodný. Trpěl jsi ukřižováním touhy a po-
nížením porážky? Vzdal jsi se všech přání, vzdal všeho, o čem si myslíš, 
že je dobré? 

Ale možná jsi stále v otroctví svého vlastního názoru. 

Moje Svoboda je Svoboda Srdce a září nejjasněji, když je okolí zdánlivě 
nejvíce svírá. V tom spočívá tajemství, že neexistuje svoboda externí nebo 
jakýmkoli způsobem závislá na akcích nebo myšlenkách ostatních lidí. 
Ten, kdo trpí násilím, a nedbá toho, kdo přijímá vnější věci tak jak jsou a 
nestěžuje si na ně, ten sdílí Mou Svobodu. 
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A je pro vás dobré, pokud jste vázáni. Vědomí vaší mysli, kterým později 
vyjádřím Svou Dokonalou Svobodu, může se jen vyvinout účinkem pocitu
otroctví. 

Tak je to se všemi Mými Mystérií, že čím hůř se vám dle vaší domněnky  
vede, tím lépe pro vás. 

Jste bolestně rozrušeni ve svém sobectví? Proto vyvíjím vědomí vaší 
mysli, které jsem určil k vyjádření Mého Vědomí. Jste plaší a bojácní? 
Proto vyvíjím vědomí vaší mysli, kterým později vyjádřím Svou Doko-
nalou Odvahu. Trpíte nedostatkem pevného úsudku? Tento nedostatek po-
užívám k rozvoji vašeho vědomí mysli, kterým později vyjádřím Svou 
Dokonalou Moudrost a Úsudek. Velkým utrpením a disciplínou, kterou po-
sílám mnoha duším, je vedu k porozumění dokonalosti Mého Zákona. 

Proto vám říkám, že jste požehnáni, pokud musíte trpět, neboť tohle 
utrpení vás zdokonalí a dvakrát tak požehnáni, pokud máte strach, protože 
ze strachu dám vzejít odvaze - ale třikrát požehnáni, pokud trpíte a pokud 
se bojíte, pokud nevidíte, že JÁ JSEM TO, kdo se zrodil ve vašem srdci. 

Ze slepoty vyvodím zrak. Z tvé nejtemnější slepoty, povstane to 
nejkrásnější Světlo. Hle, Světlo, které vychází z tebe, JÁ JSEM.

Podobně Má slova přicházejí k mnohým, ale nemohou jim rozumět, dokud
nejsou připraveni na toto porozumění. 

V tom spočívá Mystérium Svobody, že můžete věřit všemu, co chcete, ale 
že nemůžete věřit ničemu ve svém srdci, dokud nevyvinu vaše tělo natolik,
že takové víry potřebuje. 

Nejste závislí na svém okolí, protože tak můžu upravit vaše srdce, že kaž-
dému dopřeje jeho vlastní názor. Ale pokud chcete, máte svobodu bránit 
svému okolí a nechat se ovlivnit jeho názorem. V tom leží toto Mystérium,
že vás volám mnoha hlasy: otroctvím, strachy a pochybnostmi, abych 
osvobodil svůj výraz, kterým je vaše tělo. 
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X.

„NÁBOŽENSTVÍ.“

Těm, kteří ho můžete přijmout, je dáno znát Mystérium Náboženství. Kaž-
dé náboženství, každá víra, kterou jsem seslal, se liší v nauce. 

Řeknete: „V tom poznávám, že náboženství není od Boha, protože Bůh by 
ani část ani celý svět neklamal falešným náboženstvím, a nezpůsobil by, že 
jeden o druhém by věřil, že jeho náboženství je falešně." 

Vězte, že jsem vás nechal projít mnoha generacemi a rozvíjet vaše tělo až 
do stupně dokonalosti odlišného od jiného těla. Vězte, že následovali gene-
race za generaci, doposud se řídící Mým zákonem rozlišovací schopnosti a
výběru. A teď se každé z Mých těl liší od ostatních. Každý si vybere různé 
zkušenosti a jiné učení pro sebe. 

Někteří si vyberou určité jídlo, vylepšili se natolik, že jejich těla mohou 
získat výběrem. Někteří si zvolí určitou nauku, a dosáhli mentální síly, že  
mezi nimi dokážou rozlišit. 

Ale ať se zdá, že volí dobrovolně nebo jsou k tomu nuceni, v každém pří-
padě jsem to Já, kdo si za ně volí, působím buď příznivě nebo nepříznivě 
na jejich výběr a dávám každému, co za každých okolností je pro něj nej-
lepší, aby všichni mohli zdokonalovat svou odlišnou povahu. 

Povaha těl určuje charakter, a ten zvláště závisí na útvaru mysli a činů. A 
žádné jídlo ani zkušenosti, ani víra nemohou ovlivnit utváření charakteru, 
nejsou-li pro vytváření této povahy vhodné. 
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Ale řeknete snad: „Dovoluje Bůh člověku věřit v omyl?“ 

Vězte, že každá omezená víra je mylná. Ale pro stav vašeho růstu je to 
však příhodné. 

To, co ve vás věří, je to, co se ustanovilo jako ode Mně oddělená osoba. 
Osobnost však nemůže vidět Pravdu a není Mě schopná poznat. 

Když vaše takzvaná osobnost zemře, uvolní tělo, aby se stalo Mým vě-
domým nástrojem, pak bude vaše tělo vyzařovat veškerou Pravdu. Do té 
doby vás provádím všemi stejnými mylnými vírami, že můžete věřit tomu,
co se vám líbí. 

A přesto, pokud byste mohli pochopit některé z těchto přesvědčení vnitřně,
našli byste v nich Pravdu. Pravda je tak velká, že i odraz její Slávy by vás 
osvítil. 

A to je Desáté Mystérium, že všechna náboženství navenek praktikovaná, 
jsou falešná, ale jsou stejně Pravdivá a Krásná, pokud jsou praktikovaná 
zevnitř. 

Učíte nějakou krásnou, starou pravdu? Jste o tom naprosto přesvědčeni, že 
pravda, kterou učíte, je jediná pravda a ta všechna odchylná náboženství 
jsou lež? To je dobře a vy jste Mí pomocníci; pravda, kterou učíte, bude se 
mnohým zamlouvat. Ale nikdo jí nebude moci uvěřit, pouze ti, kteří po-
třebují to ke svému zdokonalení. 

Vaše srdce puká nad těmi, kterým se vaše učení nelíbí a snažíte se působit 
na ně modlitbou a napomenutím? To je dobře. Každé srdce, které může 
puknout, nech pukne, aby zůstalo pouze silné srdce. Ano, zkuste to a 
jednejte s těmi, kteří nemají rádi vaši víru. Tenhle pokus bude fungovat na 
obou stranách, na nich i na vás. Ne tím způsobem, jak si přejete, ale k 
dalšímu zlepšení obou těl, jejich i vašich. 
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Některá z Mých náboženství se ti zdají krutá a ty říkáš: „Nic nemůže 
ospravedlnit krutost. " Ale JÁ JSEM krutý k tvé osobnosti a chci ji úplně 
zničit. Jsem krutý, abych byl laskavý, zdokonaluji tvou mysl, abys Mě si 
mohl uvědomit. 

Je dobré, když vidíte krásu jednoho z Mých náboženství. Každé z nich, po-
zorované zevnitř, učí ukřižování „já“, a pokud někteří vás mohou upo-
zornit na svobodu od sobectví, vězte, že jsem je pro vás za tímto účelem 
poslal. 

Četli jste  v minulosti, že ti, kdo tvrdili, že jsou Mi pomocníci, ztlumili 
světlo a zpomalili to, čemu říkáte pokrok civilizace? 

Ale vždy jsem byl stejně ostražitý jako teď. Vždy jsem se staral o vývoj 
organismu a formování charakteru, jak jsem uznal za dobré. Nyní znáte 
část Mé práce v těch temných dobách; vštípil jsem do vašeho srdce snahu 
hledat na základě těchto částečných znalostí  Mojí Moudrost, uvědomte si, 
že všem věcem schopným života, nejlépe se daří v odporu. Princip zvaný 
civilizace je jedním z těch, kteří sílí pod rukou těch, kteří ho chtějí zastavit.
Kdybyste vše věděli, řekli by jste „I tehdy Pán věděl vše nejlépe!“ 

Ačkoli náboženství vždy vedlo lidi, aby Mě poznali, přece nevolám vás 
výlučně jen náboženstvím. Volám vším, čeho si uvědomujete. Každý hlas 
je Můj hlas. Každý jemný dojem ze života v květině, na stromě nebo ve 
zvířeti je Můj vliv. Každý trpký nebo tvrdý a krutý dopad, který vás zasáh-
ne, pochází ode Mne. Mluvím přísně k vaší osobnosti hlasem náboženství?
Mluvím ještě přísněji hlasem zkušenosti, kterou vám posílám. 

Každá zkušenost pochází ode Mě. Možná nevidíte jak by mohli být vaše 
zkušenosti určené Božskou Láskou? Říkáte: „Pokud toto Bůh posílá, pak 
nemůže být Bohem Lásky.“ 

31



Je dobré, když po nějaký čas takhle mluvíte, neboť taková zaslepení ustu-
pují velkému světlu. Pak byste měli vědět, že Moje Láska je tak velká, že 
nedovolím nikomu kromě Mě a to jen pro váš pokrok, se i jen vlasů na 
vaši hlavě dotknout. 

Takže vám říkám, že je to Můj Hlas, který vás volá, ať je to slovy domácí 
láskyplné písně, modlitby učené matkou nebo divoké bouře strašných zá-
žitků, ať je to jakýkoli hlas, který dotýká se vás, je to vždy Moje Pravda, 
vám určená, která vás bude chránit, dokud vám neodhalím celou Pravdu. 

A toto je Desáté Mystérium: že každá mysl věří v jiné učení a různá histo-
rická fakta a že Já je jimi živím, podávám je každému jako jeho nej-
vhodnější potravu pro jeho mysl. 

A vy sami jste důkazem Mé péče, protože ani teď vás nenutím věřit v to, 
co čtete, pokud víra není tím nejlepším jídlem pro vaši mysl. 

K
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XI.

„SMRT.“

Poslední Mystérium je Mystérium Smrti.

Jsi jeden a přesto jsi tři. Existuje tvé tělo, které je článkem Mého řetězu or-
ganizovaných forem, je tu tvá osobnost, která věří tomu, že je opravdu ty a
je zde tvůj duch, kterým Já Jsem.

Až dosud bylo vaše tělo vystaveno smrti. Ale každé mrtvé tělo bylo 
článkem v Mém řetězci, přeměňuje organismus nižší na vyšší. Každý 
ovlivňoval toho druhého po celé generace a zněl svým potomků nebo v tě-
lech zasažených jeho životem. 

Osobnost těla je jeho sobectví nebo-li pocit oddělené existence od Mě. 
Tento pocit je pro tělo po určitou dobu užitečný a je užitečný i pro ostatní 
těla svým zpětným účinkem, ale je svou povahou - dočasný a vystaven 
smrti. 

Ty, který si myslíš, že jsi samostatná bytost ode Mě oddělená, zemřeš, ale 
možná tvé sobectví bude žít. Hle, tělo podléhá smrtí dříve než sobectví. A 
tam, kde tělo zemře dříve, sobectví žije často ve prospěch jiných těl, jejich 
vyvolání jako z jiného světa. Je dobré, když slyšíte hlasy těchto sobeckých 
osobností. Uvědomte si ale, že sobectví je dočasné a nezná Věčnou Lásku. 
Neudílím mu větší moudrost, když tělo zemře a umírá brzo. Ale je dobré, 
když tě to těší, pokud vzbudíš něčí sobecké mrtvé tělo, protože i této zku-
šeností využiji, ke tvému zdokonalení. 

Duch ve vašem těle jsem Já, Já Sám. Nechť nějaké tělo zemře, nebo žije, 
žiji ve všech tělech. Vaše skutečné Já je znovu ztělesněné nejen v různých 
tělech, ale ve všech. 
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Uvědomte si, že Duch je prvkem Života a sobectví, prvkem smrti. Sobec-
tví je, ale Mým pomocníkem při zdokonalování těla, až za říší moci smrti, 
protože tělo nemusí nutně podléhat smrti. Organizace forem se neustále 
zlepšují, a pokud se nějaké tělo vyvinulo tak, že nepotřebuje sobectví - a je
dostatečně silné aby Mně vyjádřilo, - pak sobectví zemře před smrtí těla a 
uvolní tělo, aby vyjádřilo Mou Dokonalou Lásku bez sobeckých myšlenek.
Nebude v tomto těle pak žádný prvek smrti a Já v něm budu žít navěky. 

Takové tělo vyjadřuje Mou Dokonalou Lásku bez touhy. Je stále naživu 
přání v tobě? Pokud ano, je to v pořádku, protože každé přání je Můj po-
mocník, aby připravil tvou mysl na opravdovou Lásku bez touhy. 

Nemůžete se předčasně vzdát přání. Kdybyste byli schopni proto se vzdát 
současné touhy, aby vaše tělo dosáhlo Slávy vědomého vyjádření Mne, po 
kterém toužíte, pak by jste se zřekli přání menšího k dosažení splnění 
většího přání. Hle, každé přání, kterého jste schopni, má za cíl vás vyzkou-
šet a pomoci vám, i když přání jsou sobecká a jsou prvky smrti. 

Chcete, aby vaše speciální tělo žilo věčně? Toto přání je prvkem smrti 
ve vašem těle a zmaří vaše vlastní naplnění. Chcete být pokorní? Pře-
jete si tedy prvek hrdosti. Chcete být obětaví? To přání pochází pouze 
ze sobectví. Pravě přání všeho, po čem toužíte, vám brání v dosažení 
tohoto cíle. 

A v tom spočívá Mystérium Smrti, že pokud dobrovolně přivoláte, aby 
vaše tělo zemřelo, bude žít a Já v něm budu žít navždy; vaše sobectví, však
umře. Ukládám tvému tělu mnoho zkoušek i bolest ztráty, pro tebe vytvořil
jsem tělo, které pro tebe jsem navštívil smrtí. 

Možná řeknete: „Šťastné dítě bylo zasaženo při modlitbě smrtí, proč 
umírají dobří v mládí? “ 
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Ovládám všechno. Vložil jsem do tvého srdce pocit soucitu, který Mne od-
suzuje za to, že jsem nenechal naživu pěkné malé dítě. Jiný možná křičí: 
„Bože, proč jsem nezemřel jako dítě!“ Což nemáte dost víry, že můžete vě-
dět, že vím, kdo je vhodný pro život, že ho udržuji při životě a kdo je zralý
na smrt, že jsem ho nechal zemřít? Tohle je poslední tajemství, že smrt je 
Můj anděl. Dětské tílko, jehož fyzické tělo by nevydrželo velké zkoušky 
světa, osvobozuji od těchto zkoušek. Takové tělo není testováno ostrými 
sklony, a proto říkáte je „dobré." Zjevování a zmizení takového těla se 
děje pro vás, aby jste byli zkoušení ohněm utrpení. 

Pocit vaší oddělené osobnosti zemře a zmizí. Ale tělům těch, v níž já 
zemřelo, dávám Věčný Život. A v tom spočívá tajemství: že ten, kdo 
chce zachránit život já, ztratí život těla a kdo obětuje život já, za-
chrání své tělo. 

Moje těla se předávala z generace na generaci, ale JÁ JSEM ŽIVOT a 
nemohu zemřít. Toto Já, které nyní sídlí ve vašem těle, žilo od věčného 
začátku všech věci, není pro ně smrt, je Stvořitelem všech věcí a Žije 
Věčně. Vyzařuje Svou nejvyšší podstatu Lásky a Moci. 

Neboj se smrti, protože nad tebou nemá žádnou moc, protože je tvým 
služebníkem. Ty jsi král; tvá koruna je „život“ a tvé žezlo je „smrt“. 
Vždy jsi byl vedený Mým Životem v tobě a nemusíš se obávat, že tě 
nyní opustím.

A Mystérium smrti a utrpení je, že pokud některá z Mých těl bude 
trpět hanbou, úzkostí a smrtí a ostatní uvidí tuto hanbu úzkosti a smr-
ti, bude to znamenat zlepšení pro jejich duše, a bude to tak na jejich 
mysli působit, aby se zlepšila jejich povaha, což by jinak nemohli do-
sáhnout, jedině skrze vlastní utrpení. A toto zdokonalení bude spása 
jejich povahy. Ukazují proto Mystérium zástupného utrpení a vykou-
pení, abyste poznali Pravdu. Blahoslavený, kdo trpí protože způsobuji,
aby se jeho utrpení stalo požehnáním ostatních. 
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Jste ochotni trpět a zemřít, aby mohli být požehnáni vaši bližní? Ano. 
Můžete trpět hanbou, úzkostí a smrtí svého těla, ale pokud jste oprav-
du ochotní a pokud vaše sobectví zmizelo, pravím vám, že vaše tělo je 
nesmrtelné a že hrob je nemůže zadržet. 

KONEC

Toto Dílo je inspirované MNOU, protože všechny věci jsou Mnou in-
spirované, ať už mluvené, psané nebo ve skutek uvedené. A tohle Dílo 
bude mít účinek, který jsem chtěl použít na každého, kdo je  dostane; 
bez ohledu na to, zda je přivede k blahořečení nebo nadávání, k vý-
směchu nebo modlitbě, protože všichni jsou stejně inspirováni Mnou. 

K
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